

وقت لوگ تکلیفیں اٹھاتے ہیں اور اسلام کی خدمت کرتے ہیں اگر حکومت نے یہ مدارس تحویل میں لے لیے تو پھر یہ بات نہیں رہے گی۔ دین دین نہیں رہے گا۔ دین آزاد ہو، بغیر لالچ کے ہو تب ہی ایک عالم حق بات برسر منبر کہہ سکتا ہے اور بر ملا کہہ سکتا ہے۔ اور تختہ دار پر چڑھنے کے لئے بھی تیار ہو سکتا ہے۔“

نے کی۔ بعد میں ایسا نہیں ہوا حکومتوں کا کام تو کرسی کو بچانا ہوتا ہے دین کو بچانا نہیں۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے یہ خدمت حکومتوں سے نہیں لی ہے۔ گدڑی والوں سے لی جو کھڑے کھاتے ہیں۔ اسی لئے دین نے روز بروز ترقی بھی کی۔ آج اسلام کے جتنے کوئی حکومت نہیں ہے۔ ہمارے رسول یتیم تھے اور ایسے علاقے میں انہیں بھیجا گیا جہاں کوئی حکومت نہیں تھی۔ لوگوں نے دیکھا کہ اسی نبیؐ نے علوم کے دریا بہا دیئے۔ خود بخود اسلام پھیلا گیا۔ اس

بیقہ ۱۰۲۵ سے۔ منامی مبشر اصی

سے باقاعدہ تعبیر رچی تو فرمایا کہ شاد صاحب یہ جو بڑے بڑے سیب تم نے دیکھے ہیں، یہ تو بالکل اسی آیت کا مصداق ہے۔

كُلُّا رَزَقُوا مِنْهَا مِنْ ثَمَرَةٍ رِزْقًا قَالُوا هَذَا الَّذِي رَزَقْنَا مِنْ قَبْلِ وَانْتَوَبَهُ فَمُتَّابِهًا.

(سورۃ بقرہ آیہ ۷۱)

میں نے منقح صاحب سے عرض کیا حضرت یہ لٹریٹریٹ کا کیا مطلب ہے تر منقح صاحب نے کہا کہ اس کی تعبیر تو واضح ہے کہ آج بھی حضرت شیخ الحدیث صاحب خود دارا العلوم کی نگرانی کر رہے ہیں اور ہمیں بھی ایک تہنید دیتے ہیں کہ آپ لوگ بھی دارالعلوم کا خیال رکھیں اور دارالعلوم کا سالانہ اور شیشہ اپنی لیے استعمال نہ کیا کریں۔

سینٹ کے ایکشن کا نازک مرحلہ اور

عالم برنخ میں اپنے فرزند مولانا سمیع الحق کا فکر

از مولانا سیف الرحمن جھانگیر

مولانا سمیع الحق کے بڑے مامول بزرگ اور خداتر شخصیت حضرت شیخ الحدیث کے بڑے سالے الحاج مولانا سیف الرحمن صاحب جھانگیر جو بھلا اللہ بقید جیات ہیں اور سو سال کے قریب ہیں نے واقعہ بیان کیا کہ جس دن یعنی مارچ ۱۹۷۶ء کو مولانا سمیع الحق کے سینٹ کے لئے دوبارہ انتخاب لڑنے کا دن تھا۔ میں جمع صلوٰۃ سے قبل حسب معمول تہجد پڑھنے میں مشغول تھا کہ صبح پر بیٹھے بیٹھے میری آنکھ لگ گئی تو خواب میں دیکھا کہ حضرت مولانا مرحوم مجھے کہہ رہے ہیں کہ گل دادا رختلان میں بڑے ہیں اور سارے بہن بھائی اور حضرت شیخ الحدیث انہیں گل دادا کہہ کر پکارتے تھے تم کوٹہ خشک نہیں

گئے میں نے کہا حضرت کوئی خاص بات ہو اور حکم ہو تو میں ابھی چلا جاؤں گا۔ فرمایا کہ ہاں آج سمیع الحق کا ایکشن ہے اور وہ پریشان ہو گا تم جا کر اسے تسلی دو اور انہیں میرا کہدو کہ کلر نہ کرو میں تمہارے ساتھ ہوں۔ مولانا سیف الرحمن نے فرمایا کہ مجھے خواب ہی میں یہ احساس ہوا کہ حضرت مولانا تو وفات پا چکے ہیں اور دل میں آیا کہ کیا عجیب آدمی ہے وفات کے بعد میں انہیں اپنی اولاد کی اتنی فکر ہے۔

بلاشبہ یہ ایک عظیم ابتلا اور سرکے کا ایکشن تھا پیپلز پارٹی اور سرخوش ہمیشہ سے مولانا سمیع الحق سے ناراض اور زچے رہتے تھے خود موجودہ حکومت آئی جے آئی یعنی مسلم لیگ کی اکثریت نے مولانا سمیع الحق کو دوبارہ حکمت دینے کی شدید مخالفت کی تھی اور شریعت بل کی طویل معرکہ کارزار کی وجہ سے دین دشمن اور باڈیگن قومیں ان سے نالان تھیں کہ دوبارہ یہ جا کر کا نشانہ بن جائے جمعہ علماء اسلام کے نام سے دوسرے گروپ کے لیڈر مولانا فضل الرحمن) خود نشا ورا کر ان دنوں ڈیرہ جمالیٹھے اور ایک ایک ایم پی اے سے مخالفت میں رابطہ کرنے لگے اسے این پی کے ایک لیڈر اور ایم پی اے جناب فریڈن خان کی روایت ہے کہ میں نے ان سے رنج ہو کر کہا کہ تمہارا کیا درد ہے تو اس لیڈر نے کہا چھ ختمونگ سپے سرہ کار دے چہ دے اونہ وزی رہمارا اس آدمی سے کام ہے کہ یہ کسی قیمت پر نکلنے نہ پائے، دوسری طرف فقہ جعفریہ اور ایرانی لابی سرگرم عمل تھی اور ایرانی کونسل خاتہ نے تجویزیاں کھول دی تھیں کہ مولانا سمیع الحق پارلیمنٹ نہ ہو چنگو دوبارہ سینے کا سورت بنے کہ خود تھینے کو ڈر پتی بھی آزاد اور پیپلز پارٹی کے ٹکٹ پر میدان میں اترے تھے یہ تمام محاذ چاروں طرف سے مولانا سمیع الحق کو چاروں شانے چت گرانے کے درپے تھے اور سرکے کارن پڑا مگر خداوند قدوس کا فضل اور عظیم والد کی روحانی توجہات اور بیٹے کے بارے میں یہی فکر مند کی کام آئی اور مولانا بڑی شان سے کامیاب ہو کر عظیم والد اور کاربر کے ہر مشن کے تسلسل کو برقرار رکھنے کیلئے سینٹ میں دوبارہ چننے گئے

